Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw D
1.Optymalna implementacja asocjacji kwalifikowanej, odbywa się w oparciu o pojemnik mapujący. (T)
2.W przypadku implementacji ekstensji klasy w ramach klasy zewnętrznej, odpowiedni kontener musi być oznaczony słowem static. (N)
3.Technologia LINQ między innymi dodaje język zapytań do języka programowania. (?)
4.Programista języka Java może tworzyć własne klasy wyjątkowe. (T)
5.Przechodząc z modelu obiektowego na relacyjny, atrybuty złożone możemy zastąpić dodatkowymi tabelami. (T)
6.Implementacja interfejsu przez klasę oznacza umieszczenie kodu tych metod w klasie. (N)
7.Ograniczenie {XOR} oznacza, że może istnieć tylko jednio powiązanie w ramach ograniczonych asocjacji. (T)
8.W architekturze trójwymiarowej, warstwa pośrednicząca nie zajmuje się obsługą transakcji ponieważ jest to zadanie bazy danych. (N)
9.Do zapisywania ograniczeń UML, można wykorzystywać tylko język OCL. (N)
10.W technologii Hibernate, mapowanie asocjacji oraz atrybutów (powtarzalnych) wielowartościowych niczym się nie różni. (N)
11.Asocjacji to grupa powiązań o tej samej semantyce i strukturze. (T)
12.Ograniczenia w UML, są jedynym z mechanizmów rozszerzalności. (T)
13.Klasa asocjacji z modelu obiektowego, jest implementowana w modelu relacyjnym jako tabela pośrednicząca. (T)
14. Architektura klient-serwer wymaga mocnego komputera centralnego. (T)
15.W języku Java, obiekt klasy zewnętrznej ma bezpośredni dostęp do inwariantów obiektu klasy wewnętrznej. (N)
16.W języku Java, klasa może implementować co najwyżej 3 interfejsy. (N)
17.W architekturze trójwarstwowej, warstwa pośrednicząca nie zajmuje się wymianą komunikatów, ponieważ jest to zadanie WebService’ów. (N)
18.Większość rodzajów dziedziczenia można obejść za pomocą kompozycji. (?)
19.Jedną z wad wykorzystania JDBC w języku Java jest niezgodność impedancji. (T)
20.W czasie implementacji kompozycji, należy rozwiązać problem blokowania samodzielnego tworzenia części. (T)
